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Leistungen
 4 Übernachtungen mit Vollpension

 inkl. 3 Tage erlebnispädagogisches
Spielprogramm wie beschrieben
auf dem großen Waldgelände
mit ausgebildeten Erlebnispädagog*innen

 optional: Programm in englischer Sprache

Termine & Preise
01. 01. 2025 - 31. 12. 2025

 4 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer
240,00 € pro Person

01. 01. 2026 - 31. 12. 2026

 4 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer
255,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

SpielraumWald
Erlebnispädagogik auf dem Waldgelände

KLASSENFAHRT MIT ERLEBNISPÄDAGOGIK

ERLEBNISPÄDAGOGISCHE BETREUUNG

SPIELRAUM WALD

ALLGEMEINE HINWEISE

Die Aktionen:
Team-Spiele auf dem großen Waldgelände

Vertrauens- und Interaktionsübungen
Survival Kurs
Bogenschießen
Kochen am Lagerfeuer
All Camp Games
Gemeinsame Teamrunden

www.jugendherberge.de/reisen/kl4804

Ein wunderschöner Wald. Ein riesiges Spielgelände mit Lagerfeuerplatz. Und viel Platz zum Spielen in der Natur.
Dazu eine moderne Unterkunft. - Das alles verspricht das erlebnispädagogische Klassenfahrtsprogramm
"Spielraum Wald" der Jugendherberge Mölln. Erlebnispädagog*innen führen mit spannenden Spielen, Survival
Kurs und Kochen am Lagerfeuer durch ein buntes Bewegungsprogramm. Willkommen in unserem
Naturparadies mitten im Herzogtum Lauenburg. Willkommen in der Jugendherberge Mölln.

„Back to the nature“ lautet das Motto dieser Klassenfahrt. Hier können die Schüler*innen bewusst ein paar Tage
offline sein und sich entspannen und spielen. Zeit unter Gleichgesinnten. Zeit zum Spielen. Zeit, um der Hektik
der Stadt und des Alltages zu entkommen. Die Jugendherberge Mölln empfängt die Kinder in einem großen
Fachwerkhaus mit bunten Fenstern. Die Figur von Till Eulenspiegel grüßt sie fröhlich vom Dach mit dem
Versprechen auf den Lippen, dass es hier mit viel Spaß zugeht, gelacht werden darf und nach Herzenslust
gespielt wird.

Elektronische Geräte bestimmen bei uns nicht den Tagesablauf; wir möchten, dass die Kinder mit ihren
Freunden und KlassenkameradInnen in Kontakt kommen und dabei die Natur erleben. Das ganzheitliche
Klassenfahrts-Konzept zielt darauf ab, jedem Kind die Möglichkeit zu geben sich persönlich weiterzuentwickeln,
die Komfortzone zu verlassen, kreative Fähigkeiten zu entdecken und durch kleine Herausforderungen über sich
selbst hinauszuwachsen.
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Das Programm wird während des gesamten Aufenthalts von ausgebildeten Erlebnispädagog*innen angeleitet.
Die Lehrerinnen und Lehrer werden Teil ihrer Klasse und bestreiten gemeinsam mit ihren Schüler*innen die
Aufgaben im Team. So wächst die Klasse zu einer starken Gemeinschaft zusammen. Das gemeinsame Erleben
wirkt sich nachhaltig auf das Lernklima und Miteinander der Klassengemeinschaft aus. Soweit es das Wetter
zulässt, finden alle Aktionen draußen und im Freien statt.

Kaum eine andere Jugendherberge verspricht so viel Naturerlebnis und Bewegungsraum für Schulklassen. Das
Waldgelände ist ein geschützter Spiel- und Erlebnisraum, der sich positiv auf die Schülerinnen und Schüler
auswirkt. Die Ruhe der Natur. Der Blick auf die Schönheit der Jahreszeiten. Das freie Bewegen an der frischen
Luft und die Möglichkeit Kind zu sein - findet man hier in der Jugendherberge Mölln. Die Kinder können auf dem
großen Bolzplatz Ball spielen, am Lagerfeuer Mashmallows braten, zu einer Nachtwanderung mit
Taschenlampen aufbrechen, Tischtennis-Rundlauf spielen oder gemeinsam auf der Wiese träumen. Die
Jugendherberge Mölln verbindet Wald- und Naturerlebnisse mit einer gemeinsamen Unterbringung in
modernen Mehrbettzimmern und Leiterzimmern für Lehrerinnen und Lehrer.

Bitte sprecht die Teilnahme von Inklusionsklassen und Rollstuhlfahrer*innen mit uns ab. Wir püfen gerne, wie
wir eure Vorgaben umsetzen können.

Onlineversion des Angebots:

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl4804
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Information & Buchung:




Jugendherberge Mölln,
Am Ziegelsee 2
23879 Mölln

+49 4542 2601
moelln@nm-jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Nordmark e.V.
Rennbahnstraße 100
22111 Hamburg

+49 40 655995-66
service@nm-jugendherberge.de


